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BOOSTER 

Atteindre 
l’indépendance 
énergétique

 

 

Electric System Boiler 
Electric system boiler specially intended to provide a healthier and high energy-effi- 
cient way for central heating, adopts the patent heating technology by consuming 
electricity and producing heat, provides central heating system by radiators mode 
or under floor heating mode, can provides domestic hot water by connecting with 
the indirect water heater or buffer tank. 

BE-S series electric boiler 
 

 
 
 

 
Description 

 Single heating system 

 Equipped with circulation pump and expansion vessel. 

 WIFI control by connecting with the room thermostat or APP. 

 Can connect with the indirect water heater or buffer tanks for 
domestic hot water. 

 Unique patent Heating Element, high heating efficiency. 

 Closed waterway system 

 Touch key, LED display. 

 Double dry-heating protection function. 

 Automatic anti-freezing function 

 Fault auto-detection technique. 

 Ultra low noise working. 

 

 

Installation Diagram Technical Data 

 
 
 
 
 
 

 
Anti Legionella Function 

Every week the water inside the IWH must to 
reach over 60˫�for 5 min to kill the bacteria. 
Usually the summer mode bath water setting 
about 45 ° C. To avoid any risk of infection the 
PCB must to make heating for 65° C each week. 
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Three-way valve 

Connection for 
DHW board 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Product Size (mm) 
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665*358*218 

Model BE05S BE07S BE09S BE11S BE13S BE14S BE316S BE320S BE323S BE326S 

Rated Power (kW) 5.5 7.5 9.5 11 13 14.4 16 20 23 26 
phase 1 3 1 3 1 3 1 3 1 3 1 3 3 
Voltage (V) 230 400 230 400 230 400 230 400 230 400 230 400 400 
Rated Current (A) 23.9 8.0 32.6 10.9 41.3 13.8 47.8 16 56.5 18.8 62.6 20.9 23.2 28.4 33.3 38 
Wire Section (mm²) 3*2.5 5*2.5 3*6 5*2.5 3*6 5*2.5 3*10 5*2.5 3*10 5*2.5 3*12 5*4 5*4 5*6 

Working Temp. Range 
30-80°C (in radiator model) 30-80°C (in radiator model) 

30-60°C (in floor heating model) 30-60°C (in floor heating model) 
Max. Water Temperature 85°C 85°C 
Temperature Difference Setting Range 5-30°C 5-30°C 
Antifreeze Start Temperature ＜8°C ＜8°C 
Anti-freezing function stop temp. ≥10°C ≥10°C 
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Description

Données techniques

DULAAN BOOSTER

• Système de chauffage unique.
• Équipé d’une pompe de circulation et d’un vase d’expansion.
• Contrôle WIFI via connexion avec le  thermostat 
 d’ambiance ou une application.
• Compatible avec un chauffe-eau indirect ou des   
     réservoirs tampons pour l’eau chaude sanitaire.
• Élément chauffant breveté offrant une haute efficacité de   
 chauffage.

• Système électronique au magnésium breveté.
• Interface tactile avec affichage LED.
• Double protection contre le chauffage à sec.
• Fonction antigel automatique.
• Technologie d’autodétections des défauts.
• Fonctionnement à très faible bruit.

Modèle
Puissance nominale (kW)

Dulaan-BO-13KW
13

Phase 1 3
Tension (V) 230 400

Courant nominal (A) 56.5 18.8
5*2.5Section de film (mm2)

Plage de température de travail

3*10

85°CTempérature de l’eau Max.
5-30°CPlage de réglage de la différence de Temp.

<8°CTempérature de démarrage de l’antigel
≥10°CTempérature d’arrêt de la fonction antigel

665*358*218Dimensions du produit (mm)

30-80°C (pour installations radiateurs standards)

30-60°C (pour installations aux sols)



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DULAAN BOOSTER série BO 

 
Le booster série BO est spécialement conçu pour fournir un moyen de chauffage 
supplémentaire plus sain et plus économe en énergie. Il adopte la technologie de 
chauffage brevetée en consommant de l'électricité et en produisant de la chaleur 
plus efficacement, doit être combiné avec le boiler thermodynamique Dulaan 180 
 

 
 
 

   
    

 

DULAAN  
TECHNOLOGIE DE CHAUFFAGE BREVETÉE 

RÉVOLUTIONNAIRE 
Séparation de l’eau et de l’électricité optimisée 

Résistance 
à la pression 

Réduction 
du tartre de 50 % 

Tube de chauffage 
en acier inoxydable 

 

Canal d’eau en acier inoxydable 
Fonte en alliage d’aluminium et de 
magnésium 

Douches 
plus longues 

Élément chauffant en 
nickel-chrome 

Poudre conductrice 
de chaleur isolée en 
magnésium 

Résistance à la 
corrosion 

D’efficacité de 
chauffage 

 

 

Electric  System  Boiler  

 

 

  
 
 
 
 
 
 

 
   

 
 

65°C 
 
 
 
 

 
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Capteur 
de température

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
  

 
 

-   

  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

La chaudière électrique est spécialement conçue pour fournir un moyen de 
chauffage central plus sain et plus économe en énergie. Elle adopte la technologie 
de chauffage brevetée en consommant de l'électricité et en produisant de la 
chaleur, fournit un système de chauffage central par radiateurs ou par plancher 
chauffant, et peut fournir de l'eau chaude domestique en se connectant à un 
chauffe-eau indirect ou à un réservoir tampon.

Fonction antilégionellose

Tue les 
bactéries

Mode été

Raccordement 
de la carte ECS

Vanne à trois voies

Sans bruitProtection multiple 
de sécurité

Double protection 
antigel

Température constante 
intelligente

DULAAN BOOSTER série BO

 

 

Electric  System  Boiler  

 

 

  
 
 
 
 
 
 

 
   

 
 

65°C  
 
 
 
 

 
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Capteur 
de température

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
  

 
 

-   

  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Chaque semaine, l'eau à l'intérieur de l'IWH doit 
atteindre plus de 60  pendant 5 minutes pour 
tuer les bactéries. Habituellement, l'eau du bain 
en mode été est réglée à environ 45°C. Pour 
éviter tout risque d'infection, le PCB doit être 
chauffé à 65°C chaque semaine.

Fonction antilégionellose

Tue les 
bactéries

Mode été

Raccordement 
de la carte ECS

Vanne à trois voies

Sans bruitProtection multiple 
de sécurité

Double protection
antigel

Température
constante
intelligente

Le booster série BO est spécialement conçu pour fournir un moyen de chauffage 
supplémentaire plus sain et plus économe en énergie. Il adopte la technologie de 
chauffage brevetée en consommant de l'électricité et en produisant de la chaleur plus 
efficacement, doit être combiné avec le boiler thermodynamique Dulaan 180.

Chaque semaine, l'eau à l'intérieur de l'IWH doit atteindre 
plus de 60   pendant 5 minutes pour tuer les bactéries. 
Habituellement, l'eau du bain en mode été est réglée à 
environ 45°C. Pour éviter tout risque d'infection, le PCB 
doit être chauffé à 65°C chaque semaine.    

DULAAN 
TECHNOLOGIE DE CHAUFFAGE BREVETÉE 

RÉVOLUTIONNAIRE
Séparation de l’eau et de l’électricité optimisée

Résistance 
à la pression

ANS

Garantie

Résistance à la 
corrosion

Réduction 
du tartre de 50 %

Douches 
plus longues

D’efficacité de 
chauffage 

Tube de chauffage 
en acier inoxydable

Canal d’eau en acier inoxydable

Fonte en alliage d’aluminium et de 
magnésium

Élément chauffant en 
nickel-chrome

Poudre conductrice 
de chaleur isolée en 
magnésium

Chauffe en 5 secondes



info@capner.be
www.capner.be

Capner Belgique
Avenue Zénobe Gramme, 15/Q 
1300 Wavre

TVA : BE0465.782.221
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